



## Vrcholově s úsměvem

Štěpánka Hilgertová je živá legenda vodního slalomu. Ve své disciplíně – kajak dokázala vše, co mohla. Je mistryni světa i olympijskou vítězkou, vyhrála Světový pohár. Dozvěděli jsme se, že u Hilgertů pádluje celá rodina, a nejen to...

ŠTĚPÁNKU HILGERTOVOU nevidíte jinak než s úsměvem na tváři. Usmívala se i během našeho rozhovoru, hvězdné manýry jí jsou zcela cizí. A přitom by měla spoustu důvodů „machrovat“.

**Štěpánko, máte za sebou šesté olympijské hry. Jak je to s auty? Kolikáté vozidlo již máte?**

Štěpánka Hilgertová: Shodou okolností také šesté. (směje se)

**Na chvílku se vraťme ještě ke hrám? Na které vzpomínáte nejraději? Jaké se Vám nejvíce zamlouvaly?**

Štěpánka Hilgertová: Asi nejkompexnější zážitkem byly ty londýnské – atmosféra soutěží, sportoviště, město i společný pobyt ve vesnici s ostatními sportovci... ale stejně nezapomenutelné je pro mě australské Sydney korunované zlatým úspěchem.

**A jak je to s auty? Kdo je nebo byl Váš favorit?**

Štěpánka Hilgertová: Citroën Xantia – francouzský elegant.

**S jakým vozem jezdíte v současné době?**

Štěpánka Hilgertová: Ford Mondeo Kombi.

**Jak vznikla Vaše spolupráce se značkou Suzuki?**

Štěpánka Hilgertová: Původně to začalo tak, že mi nabídli k vyzkoušení SX4 (prý auto vhodné pro ženu mé věkové kategorie), nakonec jsem ale jezdila „sportovně-

ší“ Grand Vitarou. Ta se hodila především pro dojíždění přes staveniště na závody SP v Praze-Troji. Vyzkoušela jsem ji ale i na trase Praha – Bratislava a zpět. Ani v jednom případě nezklamala.

**Splňuje veškeré Vaše požadavky? Z našeho pohledu jste mimořádně aktivní člověk, takže je nám jasné, že každé auto Vám „stačit“ nebude.**

Štěpánka Hilgertová: Co se týká komfortu ovládní, přehledu na silnici a jízdy ve zhoršených podmínkách, naprosto mi vyhovovalo. Je pravda, že jsem zřejmě „atypický“ zákazník, protože denně vozím uvnitř ve voze pádla a velmi často i loď na střechu, a tak je prostor v autě pro mne velmi důležitý.

**Jakých pět věcí od auta očekáváte? Vaše Suzuki je má všechny?**

Štěpánka Hilgertová: Prostor na zavazadla a sportovní výzbroj – bohužel dvoumetrový vak s pádly se dá uvnitř vozit spíš jen výjimečně, ne pravidelně. Spolehlivost – kdo by chtěl zůstat viset v půlce cesty, že? (směje se) Klimatizace a vyhřívání sedačky – velmi často pro mne automobil „supluje“ loděnici, takže v zimě si pustím sedačku a v létě klimatizaci :-). S tím souvisí i celkem „luxusní“ prostor pro pasažéry. Tempomat – hodí se na „padesátku“ na magistrále stejně jako na „stočičku“ na dálnici. Parkovací „radary“ či kamery také nejsou k zahoezení. (šibalsky se ušklíbne) Takže až na ten prostor pro pádla naprosta spokojenost.

**Během závodů a tréninků jste se určitě nespočetněkrát „udělala“. Jak v autě? Máte za sebou nějakou větší nehodu, nedej bože kdy jste šla přes „boudu“?**

Štěpánka Hilgertová: Naštěstí ne, jezdím opatrně a měla jsem zatím štěstí i na „okolní“ řidiče.

**Jaká jste vlastně řidička? Jak byste Vy charakterizovala Štěpánku Hilgertovou za volantem?**

Štěpánka Hilgertová: Klidná (pokud neřídí manžel), trpělivá (to zase možná někdy nejsou ti za mnou). Závodím na kajaku, ne za volantem. (směje se)

**Pomáhá vám známá tvář při jednání s policistou?**

Štěpánka Hilgertová: V tomto ohledu naštěstí moc zkušeností nemám, nikdy jsem toho využít nemusela.

**Vzpomenete si na svoje řidičské začátky? Kdo Vás učil řídit? V kolika letech jste si dělala řidičák? V jakém to bylo autě?**

Štěpánka Hilgertová: Bylo nebylo... nepamatuji si to jistě, ale asi to byl Favorit...

**„Vzpomenete“ jsem v minulé otázce psal záměrně, protože na svých internetových stránkách máte velmi pěkný výrok Rocky Balboa: „Mám to zabalit, protože jsem měla už mockrát narozneniny?“ Jak to s Vámi tedy bude?**

Štěpánka Hilgertová: Kdo v životě ví, co bude? Přemýšlím, zvažuji, snažím se nalézt impulzy sama v sobě i zvenčí. Uvidíme...

**Je ve sportu vlastně vůbec něco, čeho byste chtěla ještě dosáhnout?**

Štěpánka Hilgertová: Pokud zrovna netoužíte výsledky násobit, a já takové ambice nemám, tak jsem asi dosáhla

všeho, co jsem na kajaku mohla. Ale sport mne baví, takže možná ještě ten rekord, jak dlouho se to dá dělat vrcholově a s úsměvem?

**Kterého úspěchu si vážíte vůbec nejvíce?**

Štěpánka Hilgertová: Nelze vybrat jen jeden, to by nebylo fér. Žádný nebyl zadarmo, a všechny jsem si užila.

**Také nás zajímá, proč u Vás tehdy v roce 1980, kdy jste na vodě začínala, zvítězil kajak? Vaše maminka přece byla výtečnou lyžařkou, hodně času jste tedy trávila na svahu, koketovala jste s gymnastikou...**



▲ Medaili má Štěpánka spoustu, takhle byla dekorována na ME v Polsku 2008.

**Štěpánka Hilgertová:** Tak nějak jsme si s vodním slalomem „sedli“. Svou roli v tom určitě měl bezvadný kolektiv a asi také dobrá trenérka. Mimochodem já sice možná stále závodím, ale ona stále trénuje „mladé“ naděje, už druhou generaci – děti svých bývalých svěřenců.

**Vypadá to, že ani po skončení kariéry, kterou jak věříme zakončíte úspěchem na olympiádě 2016 v Riu nějakou tou „plackou“, si od divoké vody neodpočínáte. Ve Vašich a manželových (manžel Luboš je bývalý vynikající reprezentant – kajakář) šlépějích totiž jde syn Luboš. Jak se mu daří?**

Štěpánka Hilgertová: Je také již několik let v „reprezentaci“, i když do té olympijské to se mnou nedotáhl (byl „až“ druhý v nominaci). Zatím na výraznější výsledek čeká, ale dostudoval a postupně se snaží dosáhnout výš.

**Za celou redakci Vám přejeme mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v osobním, ale jak věříme ještě i ve sportovním životě. Co byste na závěr vzkázala našim čtenářům?**

Štěpánka Hilgertová: Děkuji za přání... A vzkaz? Ať adrenalin zpracovávají na sportovištích a vychovávají hlavně své děti, a ne okolní řidiče.



Cestou necestou, nějak se k té divoké vodě musí přece dostat.



U Hilgertů pádluje celá rodina... Manžel Luboš, syn Luboš a Štěpánka...

INZERCE

**Radio hey!**

**Rock & Sport**

Brno 96,8 Čáslav 93,9 Česká Lípa 103,3 Havlíčkův Brod 88,3  
 Hradec Králové 86,7 Jihlava: rád. Wama 86,5 Jihl. 86,4 Litoměř. 87,1 Olomouc 84,8  
 Písek 84,7 Pardubice 91,9 Praha 91,7 Prostějov 88,8 Sládkov 87,4  
 Třebíč 84,8 Třebíč 91,9 Ústí nad Orlicí 91,8 Vyškov 103,6 Zlín 84,4



Jsem takový atypický zákazník, na auto mám totiž zvláštní nároky.